

淮安日报



我区收听收看市全国文明城市建设工作攻坚部署会

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 —— 新时代新作为新篇章

融媒体记者 陈鸿 仲卫卫 陈雅文 刘泽

8月4日，我市召开全国文明城市建设工作攻坚部署会。市委书记、市全国文明城市建设指挥部总指挥陈之常强调，各地各部门要深入践行以人民为中心的发展思想，坚决扛起责任担当，对标对表文明城市建设要求，坚持问题导向，补齐短板弱项，全力营造靓丽整洁的城市环境，祥和安定的社会环境，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市长、市全国文明城市建设指挥部总指挥史志军主持会议。市领导李森、韦峰、张笑参加会议。会议以视频形式召开，各县区、园区设分会场。区委书记颜复，副校长王成伟、钟马、朱赤在我区分会场收听收看。

陈之常指出，推进更高水平全国文明城市建设是一项系统工程、全局任务、长期工作，各地各部门要按照新一轮全国文明城市建设“守底线、攀高峰、全覆盖”要求，进一步提高思想认识，坚决扛起责任担当，做到号令一出、迅速行动、落实责任，全面紧起来、动起来，对照标准要求，着力补齐短板，充分展示年度新年度准淮文明城市建设的新成效。要聚焦关键重点，精准把措施抓到位。各地各部门要认真落实工作部署安排，突出“治脏”，深入开展城市公共空间“大清扫、大整洁、大冲洗”专项行动，持续推进户外广告、工地围挡整治和主次道路、隔离护栏等道路设施保洁，做到有脏必清、有脏必净；持续“治乱”，重拳出击，动真碰硬治理“乱象”顽疾，落细落实“门前五包”责任制等长效管护措施，促进市容市貌和公共秩序持续好转；加快“治差”，坚持面子里子一起抓、大街小巷一起改，对破旧设施抓紧改造更新，对在用设施加强管理维护，对在建设施加快推进实施，真正让城市面貌由里到外焕然一新。

陈之常强调，要坚持高效联动，确保把责任落实到位。指挥部领导要堅持以上率下，现场推动问题解决。指挥部办公室要履行牵头职能，加强沟通对接。各地各部门主要领导要深入一线调度，推动各项任务落到实处。督查部门要加强工作力度，确保问题第一时间发现，第一时间解决。

就贯彻落实会议精神，史志军强调，要进一步深化思想认识，坚决克服麻痹大意和松劲懈怠思想，紧盯新形势、新任务、新要求，加快补短板强弱项，要进一步对标整改提升，坚持问题导向，针对薄弱环节和短板问题，拿出过硬举措，全力攻坚整改。要进一步压实压实责任，严格落实属地责任、部门责任，做到目标到人、任务到人、责任到人，考核到人，凝聚打赢全国文明城市建设攻坚战的强大合力。

市委常委、宣传部部长、秘书长、市全国文明城市建设指挥部常务副副总指挥李森部署了当前全国文明城市建设工作。

视频会议后，我区召开了贯彻落实会议精神。区委书记颜复要求，要提高认识，把全国文明城市建设作为当前工作的重点，切实增强责任感和紧迫感，聚集人员力量，优化工作方法，不断抓落实，以最高标准推进文明城市建设工作。要明确重点，把握细节，对后街背巷、农贸市场、学校、医院等重要点位进行回头看，确保整治提升到位。要强化责任落实，各级各部门要各司其职，各尽其责，下沉一线，合力攻坚，确保全国文明城市建设工作无死角、无漏洞。牵头部门要发挥统筹作用，扎实开展督查考核，分析存在问题，及时跟踪交办，确保各项任务落实落细。

区领导开展“军事日”活动

融媒体记者 刘振兴 严曼曼 孙强

8月3日上午，区领导邓萌、王星、张进、祁素娟、袁安宝、吴洪刚、夏开封、彭凯、毛善德等前往区民兵训练基地开展“军事日”活动，体验军事生活，接受国防教育，强化国防意识。

开展“军事日”活动是党管武装的重要内容之一，也是我区增强领导干部国防意识和“双拥”意识的一项优良传统。上午7时30分，区领导身着戎装、精神抖擞、整齐列队观摩民兵演练。在指挥员铿锵有力的口令下，民兵队伍先后进行了防暴处突、抢险救灾演练，轮番展示了警棍盾牌操、防汛抗洪等课目训练成果。民兵队伍良好的精神面貌和过硬的军事素养赢得大家交口称赞。

随后，区领导来到基地射击训练场，在军械员的讲解下认真学习枪支的基本性能和操作要领，之后在指挥员统一指挥下，依次进入射击靶位，开展实弹射击训练，卧倒、持枪、瞄准、射击……一系列动作之后，训练场上震耳的枪声此起彼伏。

走出训练场，大家纷纷表示，“军事日”活动是一堂生动形象的国防教育课，既提升了军民团结巩固国防的意识，又增强了履职为民的责任感和使命感，营造领导干部和人民群众共同关心国防、支持国防、建设国防的浓厚氛围。今后要坚持做到抓经济不忘国防、谋发展不忘兴武装，始终把党管武装工作放在心上、抓在手中，积极推动军民融合和党管武装再上新台阶。

审定 季文 责编 张伟 版式 丁颖

2022年8月

6

星期六

壬寅年七月初九

中共淮安市淮安区委主办

淮安区融媒体中心承办

第3188期

总第66488期

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

颜复分别会见欧成华、郭维武等客商

融媒体记者 陈 鸿 仲卫卫 陈雅文
刘 泽 严曼曼

8月4日上午，区委书记颜复会见中国十九冶集团有限公司党委副书记、总经理欧成华一行，双方就加强对接、深化合作进行座谈交流。副校长朱赤参加活动。

中国十九冶集团有限公司成立于1966年6月1日，经过50多年发展，集团出色地完成了党和国家交付的攀枝花钢铁基地三线建设的历史使命。如今，集团已经走出大山、走出冶金、走出国门，确立了以设计施工总承包为引领，以建筑产业化为平台，以建筑绿色化、智能化为支撑的发展道路，全面构建冶金、交

通、市政、房建、能源环保、地下空间与轨道交通工程六大业务体系，全力打造完整的工程产品服务链和价值链。

颜复指出，淮安区作为全市的核心区、主城区，近年来统筹抓好改革发展稳定各项工作，经济社会健康加速发展，综合实力持续增强，不少大型国企向淮安区集聚。希望中国十九冶集团凭借在钢铁冶金领域积累的雄厚技术优势，不断创新发展理念，进一步加强交流，创新合作模式，本着共赢发展的原则探寻最优合作路径，提升淮安区城市建设品质品位，与城市发展同频共振。

欧成华介绍了企业市场战略布局、业务体系等情况。他表示，公司将充分发挥央企高素质团队、高水准管理、高效率施工、高标准交付的优势，不断深化与地方政府合作交流，积极投身淮安区城市品质提升和基础设施改造等重大项目建设，助力淮安区经济社会跨越发展。

8月4日上午，区委书记颜复会见来我区考察的台湾光群集团董事长郭维武一行，就进一步推动光群镭射科技项目落地进行深入洽谈交流。区委常委、开发区党委书记朱亚参加会见。

颜复对郭维武一行来我区考察调研、推动项目落地表示欢迎。他说，经过多轮洽谈和实地考察，淮安区高度认可光群集团的企业团队、发展理念和智能化建设水平，一直同集团保持高效对接，主动靠前服务推动项目落地。光群镭射

科技项目在淮安区极具发展潜力，淮安区能够为项目提供本土市场保障、优质项目选址、充足政策支持和要素保障。希望光群集团安排专人同淮安区加强深度对接，加快合作节奏，尽快确定项目选址等相关事宜，推动项目早日开工建设。淮安区将一如既往用心用情做好帮办服务，为项目落地建设创造良好环境。期待双方精诚合作、互利共赢、共同发展。

郭维武表示，淮安区是投资兴业、项目落户的好地方，光群集团一直在积极考察项目选址，全力推进项目落地建设。集团将根据实地考察情况尽快论证，确定项目选址、方案设计等相关事宜，力争项目早日开工建设。

市人大常委会领导带队调研我区城市管理工作

融媒体记者 潘 健

8月3日，市人大常委会副主任周茂萱带领市人大代表淮安区代表团第二组全体人员专题调研我区城市管理工作。区人大常委会主任胡启新、副区长印祺参加活动。

周茂萱一行先后到区信访局城市管理信息平台、漕运广场和区公安分局大数据指挥中心，实地调研我区城市管理等工作。

我区以实施城市精细化管理和城市长效管理为抓手，紧紧围绕“1336”工作目标任务，聚焦重点、紧盯痛点、狠抓节

点、破解难点，全面提高城市管理科学化、精细化、智能化水平。

周茂萱指出，城市管理关系群众的切身利益和城市的形象品位，希望淮安区持续发力，补齐短板弱项，以更实的工作举措、更好的精神状态，高质高效推进各项工作。要实施科学化管理，进一

步理顺城市管理体制机制，构建权责明确的城市管理新体系，真正实现城市管理精细化。要实施智慧化管理，积极与公安、交通大数据联动，不断提升城管大数据建设水平，着力构建城市管理新格局，努力让城市管理运行更高效、居民生活更便捷。

市领导来我区开展文明长效管理挂钩帮扶活动

融媒体记者 潘 健 潘 婷

8月3日，副市长韦峰带领市文明办相关负责人来我区开展文明长效管理挂钩帮扶活动。副校长陈祖敏参加

活动。

淮城街道夹城社区位于城北地段，东至楚州大道，南至里运河东堤，北至竹巷街，总面积1平方公里，现有11条街巷，常住人口1030户，共计4120人。近年来，夹

城社区持续发力做好文明长效管理工作，在街道月度考评中连续数月获得村居文明长效管理第一名。

韦峰充分肯定了夹城社区文明城市长效管理工作。希望街道和社区要进一

步提高思想认识，不能有丝毫放松；要对标找差，加大氛围营造力度，工作上落细落实；要进一步明确工作责任，杜绝侥幸心理，确保在月度考评中不失分，得高分。

颜复到区政协、区委组织部及国有企业调研

融媒体记者 潘 健 于伶 王梦娜 孙 强

8月4日下午，区委书记颜复调研区政协工作，希望区政协要强化党建引领，在忠诚履职中服务大局，在助推发展中建言献策，在服务民生中增强作为，为全区经济社会发展贡献政协力量。区领导关晓卫、彭凯、高超、马世良、汤荣平、徐向阳、嵇棚参加调研。

今年以来，区政协按照“聚焦中心、服务大局，立足职能、做强主业，突出协商、追求质效、团结民主、凝聚共识”的工作思路，着力打造学习型、实干型、创新型、智慧型、服务型政协。坚持党建引领，高举思想旗帜，坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”；聚焦主责主

业，充分彰显专门协商机构的担当和作为；融入中心大局，广泛汇聚建好全市展示“象征意义”窗口的强大正能量；强化责任担当，在“五型政协”建设中锤炼履职本领。

颜复充分肯定了区政协各项工作取得的成绩。他指出，近年来，区政协和广大政协委员认真贯彻中央和省委、市委、区委部署要求，坚持团结和民主两大主题，围绕全区中心工作，注重发挥政治协商、民主监督、参政议政职能作用，深入调查研究，积极建言献策、真情服务群众，广泛开展监督、全力促进落实，把事业放在心上，把责任扛在肩上，工作主动靠前，聚焦中心，为全区经济社会发展作出了积极贡献。

颜复强调，要服务大局，突出政治属性。始终坚定正确的政治方向，把坚持党的领导贯穿到全部工作之中，旗帜鲜明地引领政协各参加单位和广大委员坚持党的领导、加强党的领导。自觉接受党委对政协的全面领导，充分发挥政协党组领导核心作用，加强政协系统的组织体系建设。要聚焦主责主业，突出协商优势。把协商作为主要工作，加强工作统筹，为发展大局贡献智慧。

充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，积极建言献策，反映社情民意，广聚智慧力量，强化民主监督，推动中央和省委、市委、区委决策部署落地见效，努力为淮安区发展聚集更多要素。要融入发展，助力经济建设。充分发

挥政协委员的作用，利用人脉广、渠道多的优势，延伸招商引资触角，进一步收集、梳理招商信息，吸引更多资金、技术、人才向淮安区汇聚，为全区发展激发活力、增强后劲。

颜复希望区政协围绕如何发挥乡贤作用，复兴地方传统产业及教育、卫生等课题多作思考、分析和研究，积极谋划新思路、新举措、新对策，多渠道、多层次、多角度开展政治协商，努力为全区经济社会高质量发展献计出力。区委将一如既往地重视和支持政协工作，积极为政协开展工作创造良好的环境和条件，为政协履行职能提供有力保证。

(下转第四版)



纳凉广场
欢乐海洋

夏日夜晚，中国漕运博物馆灯光秀美，不少家长带着孩子在广场上嬉戏玩耍，一派欢乐祥和的景象。

刘武 摄

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖

网点遍及全国
处处与您相伴
地址：镇淮楼东路78号
咨询服务：051785917401
监督服务：051785913230